16 劲爆体坛

32强主帅薪水比拼:勒夫最高西寒垫底

◎巡礼世界杯—

《北京晚报》消息 荷 兰一家电视台近日比拼了世 界杯32强主帅的年薪。在这 份曝光的薪水排行榜中,卫 冕冠军、德国队主帅勒夫以 380万欧元高居榜首,巴西、 法国与西班牙队主帅紧随 其后。令人意外的是,在5支

亚洲球队中,竟然有3支球 队主帅的年薪跻身前16名。

德国足协15日宣布,与 国家队主教练勒夫续约两 年,这意味着后者将率领德 国队征战2022年卡塔尔世 界杯,届时他将执教德国队 达16年。作为欧洲GDP最高 的国家,而且是2014年巴西 世界杯冠军的德国,其主帅

主帅之首,应该说不难理 解。巴西队主帅蒂特和法国 队主帅德尚,各自以340万 欧元并列榜眼。前世界冠军 西班牙队主帅洛佩特吉以 290万欧元排在第四;东道 主俄罗斯队主帅切尔切索 夫以250万欧元排在第五 位,本届世界杯俄罗斯队的

值得关注的是,进入 世界杯32强的亚洲5支队 伍中,伊朗、沙特和澳大利 亚跻身排行榜的上半段, 特别是亚洲国际足联排名 最高的伊朗队, 主帅奎罗 兹以190万欧元排在第七 位,沙特队主帅皮齐和澳 大利亚队主帅范马尔维克

分别以140万欧元和117万 欧元排在第13和14位。亚 洲另两强日本和韩国队主 帅的排名也不低,其中日 本队主帅西野朗以92.5 万欧元排在第17位,韩国 队主帅申台龙则以44.8 万欧元排在第25位。

巴拿马队、突尼斯队、 哥斯达黎加队的3位主帅

加排在第27至第28位,而塞 内加尔队主帅西塞以20万 欧元排名垫底。(李 立)



◎丑闻-

亚洲名哨 索贿漕禁赛

《广州日报》消息 5月 16日,距离俄罗斯世界杯 开幕不到一个月,但此时 却曝出了裁判丑闻。一位 原定要参加本届世界杯的 沙特裁判向球队索要贿 赂,沙特足协已要求取消 他的世界杯执法资格。

这名沙特裁判名叫法 哈德·阿尔·米尔达斯,现年 32岁,是亚洲新一代裁判中 的佼佼者,执法过去年的联 合会杯,并入选俄罗斯世界 杯的裁判名单。米尔达斯原 本被指定为上周六沙特国 王冠军杯决赛的主裁判,两 支参赛球队分别是伊蒂哈 德和阿尔费萨里,但他在赛 前主动向其中一队索贿,随 后被举报。沙特足协称,目 前米尔达斯已被警方逮捕, 他承认索要贿赂,警方在逮 捕时还掌握了他的手机和 SIM卡等证据。

随后沙特足协取消了 米尔达斯执法这场决赛的 资格并决定对其禁赛,还把 本案通知国际足联,要求国 际足联取消他执法本届世 界杯的资格。 (宗 文)

刘国梁:人生下半场让想法落地



新华社消息 近日, 在河北廊坊举行的GGGA 高尔夫巡回赛青少年组比 赛中,有位爸爸很忙碌。赛 前陪女儿练习,准备午饭, 比赛时跑前跑后, 拎包指 导。有人认出来了,那不是 "国胖"刘国梁吗?

刘国梁在接受记者专 访时说,40多岁人生刚进 人下半场,回归家庭收获 颇多,希望未来在高尔夫 球场培养出一个世界冠 军。事业方面,他认为未来 还有很多想法需要落地, 期待自己努力学习、完成 转型,围绕乒乓球做出更 大事业。

2017年年中卸任国乒 总教练后, 刘国梁的"退 休"生活备受外界关注。刘 国梁认为, 打拼事业可能 需要更多的是专心和专 注,要心无旁骛地全身心 投入,特别是像带国家队 的时候。"回归家庭呢,会 相对轻松一点,可以对自 己要求宽松一点,不用那 么极致。"刘国梁说。此次 来到廊坊,两天比赛下来, 比球杆高不了多少的大女 儿刘宇婕最终打出164杆, 以领先第二名34杆的成绩 夺得8岁组冠军。

刘国梁说:"陪两个女 儿需要耐心、爱心、时间,

以前我陪她们很少,现在 我希望能对她们进行整体 塑造,不管是打球还是生 活,希望她们能有一个积 极的心态去面对输赢和竞 争,未来才能更好面对人 生道路, 我觉得这对孩子 来说可能是最重要的。'

刘国梁认为,自己今 后未来的发展中,可能还是 离不开体育, 离不开乒乓 球,因为这已经深入到他的 生命和骨髓,自己还能在这 方面创造更多价值。

"中国乒乓拿金牌没 有问题,但如何让'国球' 文化发扬光大、走向世界, 让中国成为世界乒乓中 心,是一个需要钻研的时 代课题。"刘国梁坦言,人 生的转型阶段, 困难和挑 战在于如何让自己的想法 落地。"围绕乒乓球,我会 想很多东西。如何推动乒 乓发展,如何落地、从哪落 地,怎么能够更扎实少走 弯路,我都在思考。乒乓球 的更大价值在国际赛场 上、在国际舞台上,现在是 一个好的时机,如果我们 没有把握住,这个事情做 不好,中国的乒乓球发展 可能会受到局限。"

(杨 帆)

28名中国登山者登顶珠峰

新华社消息 5月16日8时左右,由11名中国商业 登山队员和17名登山向导组成的登山队成功登顶世 界最高峰珠穆朗玛峰。至此,参与2018年珠峰北坡春 季登山季的中国登山团队已全部完成攀登。

此次攀登由西藏雅拉香波登山探险服务有限公 司组织。该公司在攀登中为登山客户按最少1:1的比例 安排向导,并配备了足量的备用向导,设立接应组,保 障登山者安全。15日北京大学登山队登顶珠峰活动的 向导和后勤保障工作亦由该公司承担。

2018年珠峰北坡春季登山季已近尾声,所有获登 山资格的中国团队已全部完成攀登。共有包括北京大 学登山队在内的23名中国商业登山队员以及36名藏 族登山向导登顶珠峰。

截至记者发稿时,登山队员正在安全下撤中。部 分登山向导将继续留在山上,完成撤营等收尾工作。

◎体坛短播—

- ●2018年跳水世界杯将于6月4~10日在武汉体育 中心游泳馆举行,里约奥运会冠军陈艾森、施廷懋、曹 缘、任茜将领衔中国跳水"梦之队"参加全部项目的比
- ●15日,在亚冠联赛1/8决赛第二回合比赛中,天 津权健客场2:2战平广州恒大,从而以客场进球优势 淘汰广州恒大,晋级8强。
- ●英国媒体15日报道,过去多届大赛的主力门将 乔·哈特和阿森纳队的威尔谢尔都将落选英格兰队, 无缘下个月的俄罗斯世界杯。
- ●阿根廷球王迭戈·马拉多纳16日宣布, 他将于 俄罗斯世界杯后,出任白俄罗斯俱乐部布雷斯特迪纳 摩俱乐部的主席一职。

